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Po3paxyHOK 3aranbHOBMPOOHMYMX BUTPAT A0 NoKanbHOro kowrtopucy Ne 02-01-07

Ha NyCKo-HanaromxyBanbHi

-1-

POOOTU HA BEHTUNALUIO

3_ALL OrPMC_02-01-07

Lncpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepegHeHi | Tpygomict- | YcepeaHe- | 6nok. B3apobiTHa Il 6nok. | YcepeaHeni| lll 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |KoedilieHTn | KicTb B 3a- |Ha BapTicTb | 3apobiTHa nrnarta B €avHnin MoKasHUKW | Kol Ha | BUPpOGHMYI
nosu- nosnii XyHKOBa nepexody | ranbHoBW- | nHOOWHO- nnarta B npsMmX BHECOK Ha | AN19 BU3Ha- | MOKpUTTA BUTpPaTH
Ui n.k. | HopmaTmBy KoLTOpUC- | Big HOpMa- | pOBHUYMX |FOAMHW Npa- | 3aranbHO- | BUTpaTax | 3aranbHO- | YEHHSA KOLu- peLuTm 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax LiBHMKIB, |BUPOBHMYMX 000B'A3KO- | TiB Ha NOK- craten BaHHA Bia-
MICTKICTb | paxyHKoOBOT 3apobiTHa BUTpaTax BE AiepXKaB- | pUTTA pell- | 3aranbHO- | paxyBaHb
po0iT, WO | KowTOopwUC- nrara sKmx He colliankb- | TV CTaTeil | BUPOBHUYNX | ua egmHUM
nepegba- | Hoi TpyOo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3ararnbHo- BUTpaT BHECOK Big
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCA B BaHH4, BMPOBHNYMX KOLLTIB Ha
MUX BUT- pobiT, Wo 3ararnbHo- BUTpaT onnary no
patax (po- | nepepnba- BMPOOHW- Henpaue-
6!THI/IKiB—6¥— YeHi B Ynx BUTPa- 3naTHoCTi
OiBENbHUKIB |  NpsAMUKX Tax ’
Ta pobiTHU- | BUTpaTax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpydo-
CMyroByOTb | BUTpAT npa-
MaLlVHN) LiBHMKIB,
3apobiTHa
nraTta skux
BpaxoBy-
€TbCS B
3aranbHo-
BMPOBHY-
4ynx
BUTpaTax
nop.rog nog.rog IPH. IPH. rPH. rPH. rpH./ TPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | mwog.rog | rp.dxrp.11 |rp.8+rp.10+
0,2132 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |KM1-74-1 1 101,0000 0,087 8.7870 114,91 1009,71 10051,52 2358,25 6,74 680,74 4048,70
101 8,79 1009,71 10051,52 2358,25 680,74 4048,70
2 |KM3-2-13 3 12,0000 0,087 1.0440 114,91 119,97 1194.,24 280,19 6,74 80.88 481,04
36 3,13 359,91 3582,72 840,57 242,64 1443,12
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
3 |KMN3-11-6 4,3000 0,087 0,3741 114,91 42,99 427,94 100,40 6,74 28,98 172,37
4,3 0,37 42,99 427,94 100,40 28,98 172,37
Pasowm: 141,3 12,29 1412,61| 14062,18| 3299,22 952,36 5664,19
Kpim Toro:
KowTn Ha onnaty nepwmx n'atv AHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACTIAOK 3aXBOptoBaHHA abo TpaBMMu.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(1412,61 + 14062,18 * 1) * 0 = 0,00 rpH.
ae:
H124 - koediuieHT, WO BU3HAYaETbCA NNAaTHUKOM CaMOCTIMHO | BpaxoBYeE NpuUBeAeHHSA po3paxyHKOBOI CyMU €OMHOrO BHECKY 0O CyMU,

He MeHLLOI 3a po3Mip MiHIMarbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLITOPUCHOI 3apnnaty 3a Apyrnm 6510KkoM 3aranbHOBUPOOHMYMX BUTPAT A5 YpaxyBaHHS KOLUTIB Ha onnaty
nepwmnx N'aTv AHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACNIAOK 3axBoptoBaHb abo TpasMm, %;

KowTn Ha onnaty eAMHOro BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy OnraTu nepLumx n'aty AHiB TMMYacoBoi Henpaues3naTHOCTI.
(rpadpa 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 *H18 / 100 =
=(1412,61 + 14062,18 * 1) * 0 * 0,2132= 0,00 rpH.
ae:
H18 - BigpaxyBaHHs Big poHAy onnaTtu Tpyaa Ha couianbHi 3axoam BignoBigHO 40 3akoHoaaBcTBa, %;

KowTn Ha onnaTy €4MHOro BHECKY, LLO HapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOrM No TMMYacoBi Henpaue3gaTHOCTIi noHaa N'aTy OHiB.
(rpadpa 8 + rpacba 9 * H124) * H116 / 100 =
=(1412,61 + 14062,18 * 1) * 0 = 0,00 rpH.
ae:
H116 - eguHUI BHECOK Ha BENMYMHY JONOMOIM Ha TUMYacoBY BTpaTy Henpaue3gaTHoOCTi noHag 5 aHis, %;
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Pa3om 3aranbHoBMpoOHMUi BUTpaTtn: 5664,19 + 0,00 + 0,00 + 0,00 = 5664,19 rpH.

Cknas

[nocada, nidnuc ( iHiuianu, npizsuwe )]

MepeBipuB

[nocada, nidnuc ( iHiyianu, npissuwe )]



